
A novembre 2026 partirà un progetto che noi stiamo monitorando che
contrasta
l’erosione della costa. Siete al corrente?

3 risposte

Siete contenti di questo intervento?

3 risposte

Pensate che possa interferire positivamente o negativamente con la
vostra attività?

3 risposte

Intervento Arzilla-Fosso Sejore
3 risposte

Copia

sì
No

100%

Copia

sì
no
ABBIAMO PAURA DEGLI
EFFETTI COLLATERALI
VISTO CHE NON ARRIVA
DAVANTI LA NOSTRA
CONCESSIONE

33,3%

66,7%

Copia

positivamente
negativamente
NON SAPREI MA TEMO IL
PEGGIO

33,3%

66,7%
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Pensate che potreste trarre vantaggi o svantaggi dall’intervento?

3 risposte

Sono già stati fatti altri interventi prima o durante la vostra gestione della
concessione?

3 risposte

Pensate che dovreste avvisare i bagnanti?

3 risposte

Copia

Vantaggi
Svantaggi
Alcuni vantaggi ma anche degli
svantaggi

33,3%

66,7%

Copia

sì e ne sono al corrente
no lo so
no e lo so per certo
non mi risulta, ma potrei non
esserne al corrente

66,7%

33,3%

Copia

non necessariamente
sì, è doveroso
forse, ma non intendo farlo
no

66,7%

33,3%
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In che modo affronterete la questione?

3 risposte

Con molta chiarezza

NOI COME CONCESSIONARI POSSIAMO FARE BEN POCO

il progetto verrà realizzato a step e non durante la stagione balneare. il primo stralcio a partire
sarà quello dal torrente arzilla. nella speranza che riescano a partire prima possibile perchè
dalle informazioni che abbiamo doveva essere consegnato il progetto entro il 9 di gennaio ma
questo non è avvenuto ed è stata chiesta una deroga.

Pensate che perderete clienti?

3 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Contatta il proprietario del modulo - Termini di servizio -
Norme sulla privacy

Questo modulo sembra sospetto? Segnala

Copia

no
sì, certamente
forse
non lo so

33,3%

33,3%

33,3%

 Moduli
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